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ATA 1/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 07 de fevereiro de 2022.

1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 07 de fevereiro de 2022.

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e
dez minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal
de Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB),
realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes
Vereadores:  Vereador(a)  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  Vereador(a)  Antônio
Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni
Souza Dalpra (PT),  Vereador(a)  Dorival  Mattos  de Morais  (PDT),  Vereador(a)
Everaldo Mangini  (MDB),  Vereador(a)  Fábio Rocha (MDB),  Vereador(a)  Ivone
Amaral da Silva (PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente
invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver.
Fábio, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do
Regimento Interno. Em seguida a Ata Extraordinária nº. 01/2022 foi colocada em
discussão, não havendo manifestação foi posta em votação sendo aprovada por
todos.  Ofícios  Expedidos:  Comunicados  Indicações  Membros  das  Comissões
Permanentes e Ofícios nº. 01 e 05/2022. Ofícios Recebidos: Comunicados Líderes
Bancadas,  Candidatos  a  Ouvidoria,  Membros  Comissões  Permanentes.  Ofício
SEFAZ nº. 01/2022 e solicitação de Moção de Apoio FETAG que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida foi realizada a Eleição para Ouvidor-Geral da Câmara,
conforme  Art.  254-E  do  Regimento  Interno  da  Casa.  Após  a  distribuição  e
recolhimento das cédulas, foi feita a contagem de votos ficando eleito com 06
(seis) votos o Ver. Fábio Rocha e como suplente com 03 (três) votos a Ver. Ivone
Amaral da Silva. Após, foi feita a leitura da formação das Comissões Permanentes
do Exercício de 2022. ORDEM DO DIA: Os Projetos de Leis nº. 009, 010, 011, 012
e 013/2022 foram baixados para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final e; de Finanças e Orçamento. Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei Nº 08 de
24 de janeiro de 2022, que DECLARA DE INTERESSE PÚBLICO E AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO COM A
APAE DE BRAGA, RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida a Sessão foi
suspensa por 10 minutos para que a Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, emitisse parecer referente ao Projeto. Leitura do Parecer da Comissão de
Legislação e Redação Final referente ao Projeto de Lei nº. 008/2022. Em seguida
o Parecer foi posto em discussão, não havendo mais manifestações foi posto em
votação  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Em seguida  o  Projeto  de  Lei  nº.
008/2022 foi posto em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação
sendo aprovado por todos. Em seguida, foi concedida a palavra para Explicações
Pessoais, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição
prévia. O Ver. Orlando iniciou saudando a todos, comentou sobre a mobilização



Município de Braga - RS
Poder Legislativo
Câmara Municipal de Vereadores
Plenário

Página 2

dos agricultores que seria realizada em Ijuí ao ar livre e convidou a todos para
participar. Comentou que o Prefeito colocou um ônibus à disposição e que neste
dia serão reivindicadas várias pautas para os agricultores, principalmente com
relação à estiagem que estavam sofrendo. O Ver. Bolivar solicitou para que o
Presidente  enviasse  um Ofício  ao  Executivo,  solicitando quais  os  motivos  do
indeferimento em relação aos bares que solicitaram licença para eventos, sendo
que teve conhecimento que foi o Bar GreNal do Bairro e, o do Centro de seu
sobrinho que tiveram esses indeferimentos. Portanto solicitou ofício se não ele
mesmo faria um requerimento sobre essa situação.  Nada mais havendo a tratar,
às 19h58min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da
Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS, aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois.

 

 

 

Vereador(a) Everaldo Mangini
Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


